



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
Інститут державного управління у сфері цивільного захисту
ІДУЦЗ

ДКУД _____

НАКАЗ

(з основної діяльності)

26.10.2017

Київ

№ 158

Про покращення виконання НДР (ДКР)

За результатами аналізу проведення засідань наукових секцій Науково-технічної ради ДСНС, виконання їх протокольних рішень та з метою покращення виконання науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт (далі – НДР (ДКР)), які виконує Інститут державного управління у сфері цивільного захисту (далі – Інститут)

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику начальника Інституту (з науково-дослідної роботи) підполковнику служби цивільного захисту Пруському А.В. на постійній основі організувати:

заслуховування щоквартально на засіданні Наукового семінару Інституту керівників/відповідальних виконавців НДР (ДКР) про стан виконання етапів робіт НДР (ДКР);

участь у засіданнях секцій Науково-технічної ради ДСНС України керівників/відповідальних виконавців НДР (ДКР) на замовлення ДСНС під час розгляду відповідних НДР (ДКР).

2. Керівникам кафедр та наукових підрозділів Інституту на етапі планування наукової та науково-технічної діяльності ДСНС України забезпечити ініціювання виконання НДР (ДКР), розроблення спільно з замовником заявки на виконання НДР (ДКР) та ТЗ на НДР (ДКР).

3. Керівникам НДР (ДКР) на постійній основі забезпечити:

затвердження технічних завдань (далі – ТЗ) на НДР (ДКР) не пізніше 10 днів до початку їх виконання;

підготовку щоквартальної інформаційної довідки про фактичне виконання НДР (ДКР), що має містити результати досліджень відповідно до календарного плану ТЗ на НДР (ДКР), та після погодження керівництвом Інституту надавати до наукового відділу Інституту;

співпрацю із замовниками робіт (на конкретних етапах виконання робіт запрошувати представників замовника для ознайомлення із отриманими результатами під час розгляду їх на Науковому семінарі Інституту, здійснювати

супровід за впровадженням результатів наукової діяльності зі складанням відповідних актів приймання спільно із замовником наукової продукції).

4. Загальну координацію та контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника Інституту (з науково-дослідної роботи) підполковника служби цивільного захисту Прусського А.В.

В.о. начальника Інституту

П.Б. Волянський

ПОГОДЖЕНО:

Заступник начальника Інституту
(з навчальної та методичної роботи)
полковник служби цивільного захисту

С.А. Єременко

Заступник начальника Інституту
(з науково-дослідної роботи)
підполковник служби цивільного захисту

А.В. Пруський

Заступник начальника Інституту
(з матеріально-технічного забезпечення)
генерал-майор служби цивільного захисту

І.П. Романюк

Т.в.о. юрисконсульта Інституту

О.С. Павлова

Начальник відділу персоналу та
адміністративної роботи
підполковник служби цивільного захисту

О.В. Нешпор

Начальник відділу економіки і фінансів
(головний бухгалтер)
підполковник служби цивільного захисту

С.О. Лойок

Начальник сектору документального
забезпечення та архівної роботи

М.М. Яновська